Prima prova intermedia di

ANALISI

—10.11.2006—
Fila I

1. (8 punti) Sia (z,)nen la successione definita per ricorrenza da

_ 8
{ .
— _8zp
Tnt+1 = 3T,+2

Mostrare (per induzione) che

2. (5 punti) Date le funzioni

z+1
f)=logz, ha)=vE glr)="T
Scrivere la funzione composta F(xz) = (go ho f)(x) e determinarne il dominio di

definizione.

3. (8 punti) Risolvere la disequazione

log,(2 — vz + 2) > log4(2z + 5).

4. (10 punti) Data la successione
Ty = log(e@ -1), neN, n>1.

provare che e decrescente e non e limitata inferiormente

Giustificando le risposte, determinare anche

inf z,,, sup x,
n n

e (se esistono)
min x,,, max Iy
n n

TUTTE LE RISPOSTE VANNO ADEGUATAMENTE GIUSTIFICATE



Prima prova intermedia di

ANALISI

—10.11.2006—
Fila 11

1. (8 punti) Sia (z,)nen la successione definita per ricorrenza da

_ 3

{ o
__ _3Tn
Tnt+1l = 941

3TL
37+1

Mostrare (per induzione) che z,, =

2. (5 punti) Date le funzioni

_x—|—1
=1

fle) =logz,  h(z)=Vz, g(z)

scrivere la funzione composta F(z) = (ho go f)(z) e determinarne il dominio di
definizione.

3. (8 punti) Risolvere la disequazione

logs(2 — Vo + 3) < logys (22 + 1).

4. (10 punti) Data la successione
Ty =log(ev»T —1), neN, n>1.

provare che e crescente e non ¢ limitata superiormente

Giustificando le risposte, determinare anche

inf z,, sup &,
n n

e (se esistono)
min x,,, max Iy
n n

TUTTE LE RISPOSTE VANNO ADEGUATAMENTE GIUSTIFICATE



Prima prova intermedia di

ANALISI

—10.11.2006—
Fila ITI

1. (8 punti) Sia (2, )nen la successione definita per ricorrenza da

I =
_ 2z
mn—}-l - In‘Cl

on

2" 42

N[

Mostrare (per induzione) che z,, =

2. (5 punti) Date le funzioni

_x—l—l
-1

f(x) =logz,  h(z)=+vz, g(z)

scrivere la funzione composta F(x) = (f o g o h)(z) e determinarne il dominio di
definizione.

3. (8 punti) Risolvere la disequazione

logs(Vr +4 —1) > logy(3 — ).

4. (10 punti) Data la successione

V2n+1
x, = log(e . 1), neN, n>1.

provare che e decrescente e non & limitata inferiormente

Giustificando le risposte, determinare anche

inf z,,, Sup T,
n n

e (se esistono)
min z maxx
) n

TUTTE LE RISPOSTE VANNO ADEGUATAMENTE GIUSTIFICATE



Prima prova intermedia di

ANALISI

—10.11.2006—
Fila VI

1. (8 punti) Sia (2, )nen la successione definita per ricorrenza da

{ o
_ 6zs
'/I/In—l—l — Tn+3

N[

Mostrare (per induzione) che

2. (5 punti) Date le funzioni

f(z) =logz,  h(z)=+xz, g(v)

scrivere la funzione composta F(x) = (g o f o h)(z) e determinarne il dominio di
definizione.

_x—i—l
-1

3. (8 punti) Risolvere la disequazione

log, (Ve +3—1) <log,(2 — z).

4. (10 punti) Data la successione
Ty =log(ev™T —1), neN, n>1.

provare che e crescente e non ¢ limitata superiormente

Giustificando le risposte, determinare anche

inf z,,, sup x,
n n

e (se esistono)
min x,,, max &,
n n

TUTTE LE RISPOSTE VANNO ADEGUATAMENTE GIUSTIFICATE



